

积极应对伤病困扰 今晚主场全力一拼

再战日本队 国足期待打出"精气神"

本报讯(记者 申炜)今天20:00,中国 男足将在厦门白鹭体育场迎来世预赛亚洲 区18强赛第6轮较量,对手是日本队。赛 前,主教练伊万科维奇表示:"足球比赛没 有什么不可能,我们要真刀真枪去拼。"

中国男足和日本队的赛前发布会,吸 引了两百余名记者前来采访,显示出了本 场比赛的热度。伊万科维奇在看到这样的 场面后露出了吃惊的表情,他表示:"非常 感谢,看到这么多记者来到发布会现场,这 也体现了这场比赛的重要性。"

在谈到中国男足的表现时,伊万科维 奇认为:"我们前5场比赛拿到了6分,表现 还是很好的。球队第一场比赛以0:7失利 后,队员们经受住了考验。第二场比赛打 沙特队,表现就已经很好了。5场比赛过 后,我们和沙特队、澳大利亚队的积分相

11月25日,是中国足协规定的中

超、中甲、中乙3级职业联赛俱乐部,提

交2025赛季准入材料的最后期限,25日

后,网络端口关闭,随即进入审核流程。

据了解,天津津门虎俱乐部围绕着2025

赛季准入申报的工作已进入尾声,尤其

外界关注比较多的欠薪问题,以及牵扯

国际足联仲裁的涉外法务问题,津门虎

相继结束后,是否有俱乐部因降级或者

资金投入无法保证而选择退出,看下周

准入材料提交情况,就能够初步见分

晓。另外早在10月准入申报网络端口

开启前,中国足协已在相关工作会议上

提醒各俱乐部,一定要妥善解决欠薪问

题,提交的工资确认表,也一定要杜绝

他人代签的弄虚作假行为,今年准入审

从10月末到11月初,3级职业联赛

俱乐部应该都不涉及。



同。我们的效率很高,在这个小组仅仅排 在了日本队之后。'

尽管伊万科维奇强调,主场面对日本 队肯定会全力以赴、不会胆怯,不过在谈到 队内的伤病情况时,还是大吐苦水,他说: "这次武磊、费南多和高准翼没有办法参加

尽管围绕着准入,中国足协的"口

风"很紧,而且"中足联"伴随着新赛季

呼之欲出,管办分离成为当下各方讨

论的重点,但是相当比例的俱乐部存

在债务问题及资金缺口,也是不争的

事实。业内人士普遍认为,接下来中

国足协可能还会继续之前几个赛季的

做法,对某些俱乐部放宽核心准入材 料的提交时限,包括允许一些承诺书

或"白条"参与进来,作为通过审核的

球职业联赛,是否已度过了最困难的时

期,依然有待观察,进一步收缩银根求生

存,成为大多数俱乐部的整体运营趋

势。基于此,伴随着进一步限薪被执行,

预计赛季投入能跳出1亿元人民币区

域,达到2亿元人民币以上的俱乐部,竞

"金元时代"结束后,而今的中国足

记者观察

三级联赛俱乐部 下周将过准入关

集训,张玉宁和李磊伤病也比较严重,无法 参加和日本队的比赛。此外,拜合拉木本 轮比赛也会停赛。"

两队首回合7:0的比分,已经成为绕 不开的话题。日本队主帅森保一认为:"中 国队状态很好,我们要忘记两队第一场的 比分,比赛是从0:0开始的,我们已经研究 了中国队最近的战术,会为明天比赛准备 好。"目前,积13分的日本队领先身后对手 的优势有7分。更疯狂的是,日本队已经 攻进19球,是同组其他5支队伍进球数的

面对这样一个实力强大的对手,伊万 科维奇认为:"和对手交锋后,相信球员们 能学到很多东西。至于比赛结果,没有什 么不可能,我们会真刀真枪去拼,任何结果 都有可能。在两个主力前锋都无法出场的 情况下,球队建立的打法和阵型,肯定会坚 持下去,不会因为球员的伤停改变。"

此外,本场比赛的主裁判是来自新加 坡的塔基·贾法里,他此前执法了中超第 29轮北京国安队对阵南通支云队的比赛, 国脚们对于他的执法风格并不陌生。

中国队锁定比利·简·金杯世界组资格

本报讯(记者 苏娅辉)2024比利·简·金 杯国际女子网球团体赛世界组附加赛日前 在广州南沙国际网球中心落幕,中国队3:2 力克比利时队,锁定2025年世界组资格。

比利·简·金杯的前身是创立于1963 年的联合会杯,2020年更名,是世界顶级 女子网球团体赛事。今年4月进行的亚大 区一组比赛中,郑钦文领衔的中国队携5 连胜晋级世界组附加赛。附加赛采用5场 3胜赛制,两队进行4场单打和1场双打,

胜者晋级2025世界组资格赛。此番中国 队派出袁悦、王曦雨、韦思佳、郭涵煜、蒋欣 玗出战。首日的两场单打比赛中,韦思佳、 王曦雨均获胜。次日再战,比利时队临时 变阵,王曦雨、韦思佳在单打中相继失利, 两队战至2:2平。

关键的双打比赛中,郭涵煜/蒋欣玗顶 住压力,以7:6(3)、6:3战胜范德温克尔/ 克斯特拉斯,帮助中国队锁定胜局,晋级明 年世界组资格赛。

斯诺克冠中冠赛落幕 肖国栋获亚军

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨天凌 晨,2024年斯诺克冠中冠邀请赛在英国博尔 顿落幕。中国球员肖国栋以6:10负于"金左 手"马克·威廉姆斯,获得亚军。决赛中,肖 国栋打出两杆破百(101、110)和两杆50+ (55、68),威廉姆斯全场打出一杆破百(104) 和七杆50+(65、91、51、62、80、95、67)。

决赛第一阶段,威廉姆斯打出单杆 91、65、51分,肖国栋在0:5落后的情况下 打出单杆110、101、55分,连追4局以4:5 结束第一阶段。第二阶段上半场,威廉姆 斯打出单杆104、62分,以7:4领先。第12 局肖国栋打出单杆68分扳回一局,第13局 威廉姆斯单杆80分,以8:5领先进入中场 休息。再次回来,威廉姆斯单杆95分拿到 赛点,并最终以10:6锁定胜局。

首次参赛便闯进决战并接连奉献上佳 表现的肖国栋表示,他将在接下来的英锦 赛中全力以赴,争取最好成绩力争明年大 师赛资格。

WTT福冈总决赛明揭幕

国乒主力阵容全线出战

本报讯(记者 苏娅辉)WTT(世界乒乓球职业大联盟)福冈总 决赛将于20日至24日在日本福冈北九州市立综合体育馆举行,樊 振东、马龙和陈梦退赛,国乒派出王楚钦、孙颖莎领衔的主力阵容 出战,共有4名男单、5名女单和男双、女双各两对选手出战。

抽签结果显示,男单首轮王楚钦对阵世界排名第11位的德 国老将弗朗西斯卡,林诗栋对阵法国的大勒布伦,女单首轮孙颖 莎和陈幸同上演中国"德比"。女双首轮孙颖莎/王艺迪对阵日 本组合佐藤瞳/桥本帆乃香,陈幸同/钱天一对阵中国台北组合 郑怡静/李昱谆。男双林高远/林诗栋、向鹏/袁励岑在同一半 区,首轮分别对阵日本组合户上隼辅/篠塚大登和新加坡组合冯 耀恩/郭勇。

在出征总决赛之前,国乒男、女队主教练王皓和马琳分别介绍 了队伍情况。王皓表示,王楚钦状态起伏属于正常现象,相信他会 解决好。王皓肯定了林诗栋的上升势头,并指出他需要在大赛中 不断磨炼和检验自己,希望他在新周期中能承担起重任。他同时 肯定了梁靖崑和林高远的大赛经验和比赛能力。

谈及樊振东和马龙的缺阵,王皓表示:"巴黎奥运会结束后,马 龙和樊振东一直和教练组保持着沟通。考虑到上个奥运周期他们 消耗比较大,教练组充分理解和尊重他们近期进行调整和暂不参

据马琳介绍,孙颖莎通过恢复和调整,目前状态不错。王曼昱 在法兰克福冠军赛夺冠,提升了信心。陈梦在奥运会后和队伍进 行了深入沟通,还需要更长的时间休整。

ATP年终总决赛 辛纳首夺男单冠军

本报讯(记者 苏娅辉)2024 年ATP(男子职业网球选手协 会)年终总决赛昨天在都灵落幕, 头号种子、世界第一辛纳以6:4、 6:4战胜5号种子美国选手弗里 茨,职业生涯首度加冕年终总决 赛男单冠军。他的赛季胜场数达 到70场,成为首位实现这一成就 的"00后"球员。

双方此前4次交手,辛纳3 胜1负占据上风。在总决赛小 组赛次轮,双方有过交锋,辛纳

以6:4、6:4获胜。以小组前两名成绩携手出线的二人,又在决赛 相遇。辛纳发出14个Ace球且无双误,以相同的比分再度成为胜 者。这是辛纳连续第2年闯入年终总决赛男单决赛,去年他在决 赛中以0:2负于德约科维奇,今年终于圆了冠军梦,这是他在本赛 季收获的第8个冠军。此番在主场5场比赛未失一盘的辛纳,成为 首位赢得ATP年终总决赛男单冠军的意大利球员。

男双决赛中,8号种子克拉维茨/皮茨以7:6(5)、7:6(6)力克头 号种子阿雷瓦洛/帕维奇,成为首对在ATP年终总决赛夺得双打冠

核过程中,中国足协会对这部分材料进 争力将明显增强。 本报记者 顾颖 己口第二届《外外》,移摄影大赛

②北辰分站赛征稿启事



北辰区美术馆"绿色童梦"北辰区中 小学生优秀动漫作品展 赵素然摄

由天津海河传媒中心、天津市摄影家协会主办的第二届"你好, 天津"摄影大赛于今年3月11日启动以来,得到京津冀影友的热烈响 应,至今已收到6000余幅参赛图片。第二届"你好,天津"摄影大赛 北辰分站赛于即日起开始征稿,以展现北辰区的特色优势产业、独特 文化传统、乡村振兴成果以及现代化进程中的城市巨变。分站赛主办 单位为天津海河传媒中心、北辰区委宣传部、比赛结束后将对获奖者 颁发荣誉证书和奖金, 获奖作品进行集中展示。

■ 奖项设置:

本次大赛设一等奖1名,二等奖3名,三等奖10名,入 选奖若干,优秀组织奖若干。

(创作于2024年的作品纳入第二届"你好,天津"摄影大 赛主赛事,参与主赛事的评选活动)

■ 征稿时间:

2024年11月1日至2024年11月30日

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片 说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组 照请以压缩包的方式发送至邮箱。

总文件夹命名: (北辰分站赛) 作者姓名+作品名称。

北辰区政务服务中心 郑爱民摄

征稿细则 -

- 参赛作品创作时间:参赛作品需创作于2020年以后。
- 参赛作品必须为原创作品,参赛作者必须为作品的第一作者。
- 参赛者需备注好作品的相关文字信息,包括标题、拍摄地点、拍 摄时间、拍摄事件内容及背景介绍等。投稿作品须取景于北辰区 行政区域内,投稿时需备注"北辰分站赛"
- 参赛作品电子文件须为IPG格式,每幅图片大小不得低于3M,分辨 率不低于300dpi。组照投稿作品每组不超过12幅图片,按1件投稿 作品计算。
- 大赛不接受合成图片及AI创作图片(多次曝光作品除外)。入选 后需提供原图,如发现违反此规定,将取消参赛资格。
- 参赛作品一经提交,即视为同意将作品授权给主办方在活动期间 进行展示和宣传使用。
- 参赛作品需合法合规,不得侵犯他人的合法权益。如因图片侵权 引发纠纷,责任需由参赛者自行承担。一旦发现违法违规行为, 取消参赛资格。
- 参赛者如参加主办方组织的相关采风活动,需签署免责声明,并 自行购买保险。
- 篡改影像内容的图片、因软件调节过度影响真实性的图片、无说 明文字的图片、无参赛者联系方式的图片,不予参评。

主要拍摄内容

城市风貌 / 乡村振兴成果 / 运河风景 / 优势产业项目 / 产城融合示范区 / 特色文旅项目/都市农业/优质教育项目/商业项目/特色园区



